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Acta nº92 de la Comisión de Calidad del Grado en Información y Documentación 

Fecha: 

03/02/2025 

Lugar donde se celebra: 

Virtual (Zoom) 

Hora de comienzo: 

10:00 

Hora de finalización: 

10:45 

Coordinadora: 

D. Indhira Garcés Botacio 

Secretario: 

D. Carmen Solano Macías 

Miembros de la comisión asistentes: 

• Dª Indhira Garcés Botacio. Coordinadora de la Comisión de Calidad de INDO  
• Dª Cristina López Pujalte. Vocal, Área de Biblioteconomía y Documentación 
• D. Francisco Rico Callado. Vocal, Área de Historiografía  
• D. Marco Antonio Pilo García. Vocal, Área de Comunicación Audiovisual y Publicidad 
• Dª Carmen Solano Macías. Secretaria, Área de Biblioteconomía y Documentación 
• D. Andrea Cañamero. Vocal, representante de alumnos 

  
 

Miembros de la comisión ausentes: 

 

Orden del día: 

1. Aprobación del documento de Modificación Sustancial del Grado en Información y 
Documentación 

2. Aprobación del acta correspondiente a esta reunión 

 Desarrollo de la sesión: 

La coordinadora de la Comisión abre la sesión.  

1. Aprobación del documento de Modificación Sustancial del Grado en Información y Documentación: 
 
Al abordar este punto, los miembros de la Comisión en su conjunto -con la excepción de la coordinadora- 
expresan su preocupación por el escaso tiempo del que han dispuesto para revisar adecuadamente los 
documentos relacionados con la Modificación Sustancial del Título, y consideran que la premura en la toma 
de decisiones sin tener la información adecuada constituiría una irresponsabilidad por parte de esta 
Comisión. Por este motivo, solicitan una ampliación del plazo de lectura y la fijación de otra reunión de esta 
Comisión para someter a votación la aprobación de los documentos.   

La coordinadora indica que existen plazos que se deben cumplir irremediablemente para poder presentar la 
Modificación del Título a las instituciones pertinentes, de manera que no se paralice el proceso.  
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El profesor Francisco Rico requiere que el acta refleje su opinión sobre la premura a la que nos vemos 
sometidos, así como la presión para tomar una decisión con respecto a la aprobación de los documentos sin 
haberlos podido revisar detenidamente. De la misma forma, indica que los documentos que se nos han 
enviado no parecen ser la versión definitiva, al menos en algunos aspectos.  

Atendiendo a las peticiones, se programa una reunión adicional para el próximo miércoles, día 5 de febrero, 
con el compromiso de revisar la información disponible. La coordinadora se asegurará de que los 
documentos constituyen la última versión y están completos, enviando en caso contrario los correctos. 

2. Aprobación del acta de la sesión: 
Se somete a aprobación el acta de la sesión. Se aprueba por unanimidad.   

Acuerdos adoptados: 

1. Se aplaza la Aprobación de los documentos relativos a la Modificación Sustancial de la Titulación a una próxima 
reunión de esta Comisión.  

2. La coordinadora se asegurará de que los documentos constituyen la última versión y están completos, enviando en 
caso contrario los correctos.  

3. Se aprueba el acta de la sesión.  

 

Fecha de aprobación: 

03/02/2025 

 

Firma el secretario/a: 

 

 

Fdo. Carmen Solano Macías 

Visto bueno del coordinador: 

 

 

 
Fdo. Indhira Cecile Garcés Botacio 
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